

## **Contract de furnizare - „Autobuze electrice pentru serviciul public de transport local în zona periurbană a Municipiului Zalău”**

I.D.: 101601730

Data publicarii 20.08.24 Coduri CPV 34144910 31682540 42418910 71322500

Descriere: Obiectul achiziției îl reprezintă furnizarea de autobuze electrice din gama de 10 m și a stațiilor de reîncărcare a acumulatorilor din autobuze (stații de încărcare lentă și stații de încărcare rapidă), în conformitate cu cerințele Caietului de sarcini nr. 47435/20.06.2023, certificate conform standardelor de calitate internațională specifice. Achiziția produselor se va realiza pe loturi, astfel: Lot 1 - Autobuze electrice și stații de reîncărcare, care cuprinde: 1. 20 autobuze electrice din gama de 10 m, incl. SDV-uri, echipamente și soft-uri specifice pentru executarea lucrărilor de întreținere și reparații, diagnosticare și reglare, stocul de rezervă pentru piesele de schimb și materiale -piese materiale de prima dotare, stocul de rezervă pentru agregate și unități electronice de comandă, servicii de instruire, programe și licențe, servicii de control calitate; 2. 20 stații de reîncărcare lente, cu montaj și punere în funcțiune, incl. SDV-uri, echipamente și soft-uri specifice pentru executarea lucrărilor de întreținere și reparații, diagnosticare și reglare, stocul de rezervă pentru piesele de schimb și materiale -piese materiale de prima dotare, stocul de rezervă pentru agregate și unități electronice de comandă, servicii de instruire, programe și licențe; 3. 5 stații de reîncărcare rapide, cu montaj și punere în funcțiune, incl. SDV-uri, echipamente și soft-uri specifice pentru executarea lucrărilor de întreținere și reparații, diagnosticare și reglare, stocul de rezervă pentru piesele de schimb și materiale -piese materiale de prima dotare, stocul de rezervă pentru agregate și unități electronice de comandă, servicii de instruire, programe și licențe; 4. servicii de proiectare (incl. verificarea tehnică a proiectului), construcții, montaj, probe și punere în funcțiune stații de reîncărcare, precum și asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada execuției lucrărilor la stațiile de încărcare electrice. Lot 2 - Autobuze electrice și stații de reîncărcare, care cuprinde: 1. 20 autobuze electrice din gama de 10 m, incl. SDV-uri, echipamente și soft-uri specifice pentru executarea lucrărilor de întreținere și reparații, diagnosticare și reglare, stocul de rezervă pentru piesele de schimb și materiale -piese materiale de prima dotare, stocul de rezervă pentru agregate și unități electronice de comandă, servicii de instruire, programe și licențe, servicii de control calitate; 2. 20 stații de reîncărcare lente, cu montaj și punere în funcțiune, incl. SDV-uri, echipamente și soft-uri specifice pentru executarea lucrărilor de întreținere și reparații, diagnosticare și reglare, stocul de rezervă pentru piesele de schimb și materiale -piese materiale de prima dotare, stocul de rezervă pentru agregate și unități electronice de comandă, servicii de instruire, programe și licențe; 3. 5 stații de reîncărcare rapide, cu montaj și punere în funcțiune, incl. SDV-uri, echipamente și soft-uri specifice pentru executarea lucrărilor de întreținere și reparații, diagnosticare și reglare, stocul de rezervă pentru piesele de schimb și materiale -piese materiale de prima dotare, stocul de rezervă pentru agregate și unități electronice de comandă, servicii de instruire, programe și licențe; 4. servicii de proiectare (incl. verificarea tehnică a proiectului), construcții, montaj, probe și punere în funcțiune stații de reîncărcare, precum și asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada execuției lucrărilor la stațiile de încărcare electrice. Termenul limită până la care orice operator economic interesat de participare la procedură de achiziție publică are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare este de 20 zile înainte de termenul limită de depunere a ofertelor. În conformitate cu art. 160 alin. (2) din L 98/2016 cu modificări și completări ulterioare, Autoritatea Contractantă stabilește ca termenul limită în care va răspunde tuturor solicitărilor de clarificare/informații cu 11 zile înainte de termenul limită de depunere a ofertelor.